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3.2. ()  Apa mapdkerton yio KapBovorikn Evoon).
D)  Apa givon ardehion.
Yvven®g: H povn akdehion mov mapdyeton an’ evbeiog pe enidpaon
vepoV oe aikivio ivon ) arbavéin CH ,CH=0.
OEMAT
1. A= CH MgX
B=HCH =0
I'=>CH,CH=0
A = CH,COONH,
E=CH,CH,C!
Z = HCOONa
2.
CH,CH,OH ) =0 + H,
a mol
CH,CH =0 + 2A4£NO, + .+ H,0-—CH,COONH , + 2Ag ¥ +2NH ,NO,
a mol 2a mol
m__ 2,16
apa n, = =0,02 = 2=>a=0,0lmol
S R VERTY
Apan apyy moodEnra ivon TpAdota, niadn 3a=0,03 mol .
3.
1,4 +HCOONa+ 5Nal + 5H,0
a mol
394 g
4.
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10HCOOK + 4KMnO, + 11H,50, = 10CO, + 4MnSO, + 7K ,SO, + 16 H,0
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[A] 1=y

M |HCC + HO = HO + CU

2 3
I 1 1 &
Apa pH =0
V
HA + HO =
C]=]MY]

Adyo apainong 1(7? =C_, %M%= C-10V=>C=0,IM
+ 7/2}2 % HO" + A
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Avridp E’D\OM/ —z +z +z

[Tapdyovt

Tovtikn 0.]—

Icoppomia /J\Z : :

021 =27=10"=>2=10"M= pH=2,5
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+ A4
: K - -5 i
) = :[A] a(Hngr) :>[A ]=]0_2=]0_J
4] [HA] [HO"]  [HA] 10
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4.

Ka

v 10V
HC(| + HO =| HCC
C=1M|, C v

2®oto eivan o P.

|24 |14 4 &
HA +
C,=IM Y1 C,

Y4
Y7roAoyilovpe TIC VEEG GUYKEVTPC 160y HA «o ot 1Ko dthvpa
Y4.
loyoe. C,,, -V, =C,; - =C,-2V=C,=0,5M ywto HA
xa: C -V, =C/

)/ =C’@= 0,25M ywto Cad,

N/
o |t/ o G v o
T 0 om o

(M) (\% +( HO = HO" + A4

At | 03 0.5

Avtidpovv +w +w
Hap('xyovw}/

Tovtuen , ﬁ5—w w 0,5+w
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T JHAY ) 05-w 0,5
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6.
Vi=2L
Y2 Y5
To CaA, avtidpd pe 1o HCC
apywé mol CaA,: C,-V,=0,5-0,2=0,1 mol
apywa mol HC(: C;-V,=1-0,2=0,2 mol
(mol) Cad, + 2HC( — 2HA Wz
Apykd 0,1 0,2 <®
Avtidpovv _ _
Hapdyovton 0’]/\ /é @\Z\J +0.1
TelMka - *@ —-= Q% 0,1
Apa C,), = 0,2 mol 0.1 V
(M) HA A HZO\% HO" + A

|

AvTidpovy— | A\
[Tapdyovron \KV e +
Tovtikn _\@ A A
Icoppomia ’
H.,O" = ’
Ka(HA)=[ JOﬁ 0_4=/1—=>/12=0,]-]0_4:>
A | 0,1
Z=10"= pH =25
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7.
Vi=2L Ve=2L
0,2mol HA + 0,05 mol NaOH = |pvBuiotixo
0,1molCaCl, s | O1G/DUO; ve
To HA avtidpd pe v paon NaOH
(mol) HA + NaOH — NaA + E;F&\
Apyikd 0,2 0,05 1
P I~

Avtidpovv 005 _0.05

[opdyovran ’ ’ +m
Telxd —0y/1 w -~ /kﬂw
HA KapNaW TEMKO O1GAvpOL

Yrohoyilovpe Tig VEEG ©
Y6.
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